

2024年6月

お客様各位

日本ゴア合同会社 メディカル・プロダクツ・ディビジョン

ゴアテックス® スーチャー 価格改定のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より弊社製品に格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社で製造販売しております「ゴアテックス®スーチャー」の価格を改定させていただきますことをご案内申し上げます。弊社では、昨今主要原材料費や原油価格、物流コスト等の高騰が続く中、様々な対策を講じることで価格維持に努めて参りましたが、製造コストの上昇により現行の価格体系を維持することが困難な状況となりました。そこで、誠に不本意ではございますが、下記のとおり価格改定を実施させていただく運びとなりました。新価格につきましては、7月1日より適用させていただきますので、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。なお、安定供給を継続する為、価格改定に際しての一括での大量購入はお控えいただきたく、ご注文数によっては出荷数を調整させていただく可能性がございますことをあらかじめご了承ください。

本件についてご不明な点等ございましたら、弊社メディカル・プロダクツ・ディビジョン(TEL:03-6746-2560)までお問い合わせください。

何卒ご理解、ご高配を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

販売名:ゴアテックス®スーチャー

承認番号: 16000BZY01123000

一般的名称:ポリテトラフルオロエチレン縫合糸

改 定 時 期:2024年7月1日 新 価 格:別紙をご覧ください

以上

ゴアテックス® スーチャー 新価格

品番	旧 希望小売価格/ダース	新 希望小売価格/ダース*
P5K17J	18,000円	22,000円
P5K23J	19,500円	24,000円
P4K13J	19,500円	24,000円
P6K23J	22,000円	27,000円
P6K25J	22,000円	27,000円
P7K13J	22,000円	27,000円

^{* 2024}年7月1日より適用させていただきます。